
           
           
           
           
           
           
           
           
            
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«Εγγραφές στο Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Τρίπολης» 

 
Ξεκίνησαν οι εγγραφές στο Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Τρίπολης για την περίοδο 2010 – 
2011. Για αυτή τη χρονιά οι εγγραφές αφορούν την Σχολή Σαμαρειτών και την Σχολή 
Εφήβων Σαμαρειτών. 
 
Στην Σχολή Σαμαρειτών, οι εκπαιδευόμενοι παρακολουθούν εκπαίδευση διάρκειας 
500 ωρών στα αντικείμενα του Ερυθρού Σταυρού, της παροχής Πρώτων Βοηθειών 
και των Βασικών Αρχών Διάσωσης και Αντιμετώπισης Καταστροφών. Μετά την 
ολοκλήρωση της θεωρητικής εκπαίδευσης ακολουθεί πρακτική άσκηση στο Τμήμα 
Επειγόντων Περιστατικών του Παναρκαδικού Νοσοκομείου διάρκειας 104 ωρών. 
 
Η εκπαίδευση της Σχολής Σαμαρειτών είναι η πληρέστερη και αυστηρότερη 
εκπαίδευση σε επίπεδο εθελοντικών οργανώσεων στην Ελλάδα και βασίζεται στα 
πρότυπα της κπαίδευσης εθελοντών στον Γερμανικό Ερυθρό Σταυρό, ένας από τους 
ισχυρότερους και πιο εξειδικευμένους οργανισμούς πραοχής Πρώτων Βοηεθιών και 
διάσωσης στην Ευρώπη και με τον οποίο ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός διατηρεί 
αδελφοποίηση εδώ και 30 χρόνια. 
 
Τα μαθήματα της Σχολής Σαμαρειτών πραγματοποιούνται κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 
20.00 – 22.00 στα γραφεία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Τρίπολης στην Οδό 
Αποστολοπούλου 16. Οι ενδιαφερόμενοι και ενδιαφερόμενες για την Σχολή 
Σαμαρειτών πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 45 ετών και καλή κατάσταση υγείας.  
 
Από τον Ιούνιο του 2010 όλες οι εγγραφές στο Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 
Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
πραγματοποιούνται μόνο μέσω της ιστοσελίδας www.samarites.gr κάνοντας κλικ στο 
μπάνερ ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ. Οι αιτήσεις μπορούν να γίνουν ηλεκτρονικά και από τα 
γραφεία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Τρίπολης στην οδό Αποστολοπούλου 16. 
 
Η Σχολή Εφήβων Σαμαρειτών, αφορά την εκπαίδευση μαθητών ηλικίας 12 – 14 ετών 
στην παροχή Πρώτων Βοηθειών και στην βασική διαχείριση κινδύνου. Οι 
ενδιαφερομένοι μπορούν να εγγραφούν μέσω του www.samarites.gr. Είναι 
αυτονόητο ότι για την εγγραφή ενός Έφηβου Σαμαρείτη πρέπει να είναι ενήμεροι οι 
γονείς με τους οποίους έρχεται σε επαφή η Διοίκηση του Σώματος Σαμαρειτών. 
Διασωστών και Ναυαγοσωστών Τρίπολης. 
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«Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Τρίπολης 
είναι η πρώτη εθελοντική οργάνωση στην Τρίπολη που δημιουργήθηκε το 1996 με 
σκοπό την παροχή υπηρεσιών Πρώτων Βοηθειών και διάσωσης στην περιοχή, 
έχοντας μέχρι σήμερα παράσχει 12.500 εθελοντικές ώρες» εξηγεί ο κ. ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
ΚΑΝΕΛΛΟΣ (Διασώστης, Εκπαιδευτής Εκπαιδευτών και Αρχηγός Σώματος 
Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Τρίπολης) και συνεχίζει 
«εδώ και 14 χρόνια παρέχουμε τις υπηρεσίες μας σε πάσης φύσεως αθλητικές και 
πολιτιστικές εκδηλώσεις στην περιοχή της Αρκαδίας, ενώ σε καταστάσεις εκτάκτου 
ανάγκης, βρισκόμαστε στο πλευρό των κρατικών υπηρεσιών ως αρωγοί.» 
 
«Είναι πλέον παρατηρήσιμο από όλους, ότι ο κόσμος γύρω μας αλλάζει με μεγάλη 
ταχύτητα. Οι κλιματική αλλαγή αποτελεί έναν μεγάλο παράγοντα αύξησης των 
φυσικών καταστροφών και κανείς δεν μπορεί να μείνει απαθής σε αυτή την 
κατάσταση» τονίζει ο κ. Κανέλλος και συνεχίζει «μέσω του Σώματος Εθελοντών 
Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωτών κάποιος μπορεί να παρέχει τις δικές του 
υπηρεσίες, ενταγμένος στον μεγαλύτερο και παλαιότερο ανθρωπιστικό οργανισμό 
στον πλανήτη, τον Ερυθρό Σταυρό. Στον Ερυθρό Σταυρό η εκπαίδευση είναι 
πιστοποιημένη, εγγυημένη και πάνω από όλα με την διασφάλιση ότι ο Σαμαρείτης θα 
διαχειριστεί σωστά μια ανθρώπινη ζωή χωρίς να κινδυνεύσει ο ίδιος ή ο τραυματίας. 
Ελπίζω ότι και αυτή τη χρονιά, οι πολίτες της Τρίπολης θα έρθουν στπ Σώμα 
Σαμαρειτών ώστε όλοι μαζί να βάλουμε ένα ακόμα λιθαράκι στην προστασία των 
πολιτών σε καιρό ηρεμίας αλλά και σε καιρό κρίσης. Όλοι με σωστή και 
πιστοποιημένη εκπαίδευση μπορούμε να συμβάλουμε ώστε να σωθούν περισότερες 
ανθρώπινες ζωές αν και όποτε παραστεί η ανάγκη». 
 
Η Σχολή Σαμαρειτών ξεκινά φέτος στις 18 Οκτωβρίου. Στην Ηλεκτρονική Αίτηση 
Εγγραφής οι ενδιαφερόμενοι στις Οδηγίες Συμπλήρωσης μπορούν να διαβάσουν 
αναλυτικά τα επόμενα βήματα μετά την αποστολή της αίτησης. 
  
Για περισότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπρούν να επισκέπτονται το 
www.samarites.gr ή να αποστέλλουν e-mail στο tripolis@samarites.gr 
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